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Bezúdržbové hliníkové oplocení je typ oplocení vyrobené z hliníkových materiálů, které je 

odolné vůči vnějším vlivům, je trvanlivé, snadno se instaluje a má estetický a nadčasový 

vzhled.  

Snižuje nutnost a náklady na údržbu oplocení a poskytuje dlouhodobé řešení pro ohraničení a 

ochranu vašeho majetku.  

Zde je několik vlastností, které obvykle charakterizují bezúdržbové hliníkové oplocení: 

1. Korozivzdornost: Hliníkové oplocení je odolné vůči korozi, což znamená, že odolává 

působení vlhkosti, deště, sněhu a jiných povětrnostních podmínek bez toho, aby se 

poškodilo nebo rezavělo. 

2. Trvanlivost: Bezúdržbové hliníkové oplocení je navrženo tak, aby vydrželo dlouhou 

dobu. Hliník je lehký, ale zároveň pevný materiál, který odolává mechanickému 

namáhání a deformacím. 

3. Nevyžaduje nátěry: Hliníkové oplocení je obvykle vyrobeno z povrchově upravených 

hliníkových materiálů, které nevyžadují dodatečné nátěry nebo ochranné vrstvy. To 

znamená, že nemusíte trávit čas a peníze na pravidelné broušení a natírání. 

4. Snadná instalace: Bezúdržbové hliníkové oplocení často přichází s jednoduchým a 

intuitivním systémem montáže, který usnadňuje jeho instalaci. To může znamenat 

nižší náklady na montáž a méně námahy při stavbě oplocení. 

5. Estetický vzhled: Hliníkové oplocení je často navrženo s důrazem na estetický vzhled. 

Existuje široká škála designů, stylů a barev, které umožňují vybrat oplocení, které 

odpovídá vašemu vkusu a stylu vašeho domova. 

 

Termín "bezúdržbové" v kontextu hliníkového oplocení znamená, že toto oplocení 

nevyžaduje časté nebo náročné údržbové práce. 

Důležité je si uvědomit, že ačkoliv je hliníkové oplocení označováno jako bezúdržbové, může 

stále vyžadovat občasnou rutinní údržbu, jako je odstranění nečistot, pravidelné čištění nebo 

kontrola například upevnění spojů. Nicméně, v porovnání s jinými materiály jako dřevo nebo 

kov, bezúdržbové hliníkové oplocení obvykle vyžaduje méně údržby a je odolné vůči různým 

vnějším vlivům. 

Jestliže chcete mít své oplocení stále krásné a působivé, je potřeba je alespoň 1 - 2 x do roka 

umýt, popřípadě přeleštit.  

Umýt nejlépe čistou vodou, popř. Můžete přidat trochu obyčejného jaru na nádobí. 
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Rozhodně není žádoucí ošetřovat plot desinfekčními, bělícími či abrazivními prostředky. 

Plot stačí spláchnout lehkým proudem vody, popř. jednotlivé části očistit jemnou houbičkou.  

Po uschnutí můžete na plochu nanést olejové leštidlo (silikonový olej) popřípadě renovátor 

barvy který dodá vašemu plotu lesk a působí jako ochrana před povětrnostními vlivy.  

 

O svůj dům, okna, dveře, auto také pečujeme, aby vše bylo krásné a čisté, tak proč ne o plot? 

 

  


